

Kerékpárok és motorkerékpárok nagy választékban!

— Rendelet a vadászati tilalmi időről. Budapestről jelentik: A földművelésügyi miniszter rendeletet adott ki a vadászati tilalmi idők módosítására tárgyában. A rendelet szerint az általános vadászati tilalom január 1-től július 31-ig tart. Ezen idő alatt hajtókutyákkal egyáltalában nem szabad vadászni. Tekintet nélkül az általános vadászati tilalom idejére, tilos vadászni február 1-től szeptember 15-ig, fácántyukra február 1-től szeptember 30-ig, fogolyra és fűrjre január 1-től július 31-ig, erdei szalonkára április 16-tól augusztus 15-ig, nyári ludra és tőkés kacsára május 1-től július 15-ig, egyéb vízimadárakra április 16-tól június 30-ig. A tiltott időszak alatt is szabad vadászni seregekben vonuló vadludra és vadkacsára, kányára, karvalyra, héjjára, gatyásölyvre szarkára, szajkóra, varjura, verebekre és közösleges seregélyre, az utóbbira azonban csak a szőlőkben és gyümölcsösökben. A rendelet augusztus 1-én lép hatályba.

— ANNA-ASVANYVIZ.

— Kerékpárbaletet. Szigeti Aranka 20 éves bölcsészettanhallgató kerékpárjával nekijárt eg kocsinak. A fiatal hölgy a földre zuhant és kisebb-nagyobb zúzódásokat szenvedett. A mentők részesítették első segélyben.

— Ragyognak a fogai, ha Diana-fogkrémet használ.

Ha melege van

Használjon mentholos kölnit. ¼ liter 2 pengő. — Kapható: DUDAS SÁNDOR illatszertárban Szeged, Tisza Lajos körút 19. 107

— Kettős öngyilkosság. Ungvárról jelentik: Kettős szerelmi öngyilkosság történt Veskőc község határában, az Ordó-patak partján. Szoboszlay Gyula 24 éves mészárossegéd és Berkó Erzsébet veskőci leány, akinek szülei ellenezték a fiatalok házassági tervét, a kedvre virradó éjszaka kimentek a patak partjára, előbb a leány lőtte magát föbe, majd a fiu is magára fogta a fegyvert, a golyó a mellébe fúródott. Esméletlenül állapotban találtak rá és beszállították az ungvári kórházba.

— Az olyan egyéneknek, akiknek bélürülése elégtelen, s ezért emésztésük meg van zavarva és éjjel nem tudnak aludni, ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet éhgyomorra inni. Kérdezze meg orvót!

Modern jégszekrények, fagyaltgépek jutányos árban részletre is:

Derülátó

Kezdetben vala a magyar nyelv és valóban igen sok idegen szavak a magyar nyelvzetben. De eljőve egykoron a sportközlöny és igen szép mozgalmat indított vala. „Magyarítás”-nak nevezék ezen mozgalmat és az idegen szójövevényeket igen helyesen átültették hazai talajba. Így lön aztán a kondíció: erőnlét, az egyébként magyar labda mégmagyarabb bőr ésatöbbi. És ekként jött jött a világra két szép szó is: optimista — derülátó; pesszimizta — borülátó.

Es ekkor világosság lön a vizek fölött. Kivéve a hétfői estét, amikor is az Úr nagy haragjában elsötétítelle az eget s a melegtől elgyötört emberiségnek zivatart és esőt ígért. Az egész város lihegve várta a megváltó esőt. Nézték a felhőket és sóhajtoztak, ó, bár leszakadna a zuhatag. Voltak, akik nem bíztak benne, mondván, hogy elvonulnak a felhők és eldugulnak az ég csatornanyílásai. De volt, aki nem látta ilyen sötétlen a helyzetét és esernyővel a karján kezdett mászkálni Szeged utcáin.

Ez a nagy melegben várta az esőt, ez bizott az ég kegyében. Ez volt az optimista. Vagy mondjuk netán magyarítón: ez volt a derülátó...

Az ég még jobban megharagudott a magyarítás miatt és hiába minden derülátásnak a — borülátóknak lett igazuk. Nem lett eső.

Hát köszönjük szépen. Mi is belezavarodtunk, nemcsak az eső.

— Fölakasztotta magát egy öregember. Bernát András 76 éves Boszorkánysziget 54. szám alatti lakos kedden reggel lakásán fölakasztotta magát. Tetlét gyógyíthatatlan betegsége miatt követte el.

— Hasbarugta a 16. Ifj. Annus Albert 39 éves gátai kisbírót kedden reggel hasbarugta a falu főjegyzőjének lova. Annus Albertet súlyos állapotban szállították a sebészeti klinikára.

— A városi gőzfürdő iszap és vízgyógyosztálya július 20., 21., 22-én tatarozás miatt szünetel.

„Autósophon” házi szóviz készülek Bruckner Vasudvarban!

A Tisza 22° C

A magyar kir. rendőrség szegedi révkapitánysága közli: A Tisza vízállása július 18-án reggel 7 órakor — 24, hőmérséklete 22 fok Celsius.

Otthon-Mozgó,

Szöreg szerda

csütörtök Móraékelt helyiségek.

Szerelem.

Bosszu.

Halál.

Kisérő műsor!

A Délmagyarország

előfizetőinek és csa-

látogajainak egyen-

ként 10 i kedvezmény

MAKÓ VII. 19.

Huszonötkilós zsákokban kell szállítaniok a hagymát a termelőknek. Nagy a panasz a hagymatermelő gazdák és kertészek körében, hogy a METESZ legújabb kívánsága szerint a termelőknek ezentul minden fajta hagymát 25 kiós zsákokban kell beszállítani a hagymaegykéz vásárlási helyére. Ezeknek a zsákoknak beszerzése nagy megterhelést jelent a termelőknek, a METESZ azonban nem tér el ettől a kívánságától, arra hivatkozik, hogy a külföldi átvevő cégek megkívjauják a 25 kilós zsákokban való szállítást. A másik panasz a mezőhegyesi földekre kitelepített makói kertészek részéről nyilvánul meg a METESZ ellen. A földéaki kertészek valamennyien szegény kisemberek, akik legjobban rászorulnak, hogy tőlük is vegyen át hagymát. Ez eddig nem történt meg. Ha a hírek igazak, csütörtökön tőlük is vásárol a METESZ.

Ujjáépítik a düledező Honvéd-városrészt és a Vertán-telepet? A belügyminisztériumban tanácskozások indultak Makó város és Csanád vármegye vezetőségének bevonásával, hogy a most bevonnult munkaszolgálatosok segítségével ujjáépítsék a düledező Honvéd-városrészt és Vertán-telepet. A terv szerint mindkét telepet lebontanak, talaját feltöltlenék, csatornáznak. A kérdés tanulmányozására és a döntés meghozatala érdekében szerdán minisztériumi bizottság érkezik Makóra.

Anyakönyvi hírek. Házasságra jelentkeztek: Petrovics Mátyás Bálo Annával, Kovács Gyula Szilvási Annával, Borbély János Bárdi Annával. Házasságot kötöttek: Rosenmüller Béla Kállay Magda dr.-ral. Elhaltak: Kerekes József 50 éves battonyai lakos a kórházban, Szebenil Ilonka, Vertán Endre-utca 37.) 1 éves, Kocsis József (Hársfa-utca 1.) 39 éves korában.

UJ KÖNYVEK

Almanach. Gazdag tartalmu irodalmi almanachot adtak ki a közelmúltban megszűnt nagymultu irodalmi revü. „A Toll” írói. Az érdekes kötet Fodor József verseivel kezdődik, közli Lakatos László naplóját, Füsü József írásait, Kosztolányi Dezsőné megható sorait, Dénes Zsófia tanulmányát Adyrol és Rilkerol, két Rilke-fordítást. Rella Pál tanulmányát Karinthy Frigyesrol, József Attila ifjúkori levelét, Sós Endre és Németh Andor versét, Madarassy Zsuzsa tárcáját, Kaczér Vilmos novelláját, Hunyady Sándor karcolatát, Zsolt Béla írásait. A gazdag kötetet Rippl-Rónai, Fényes Adolf, Vaszary János, Berényi Róbert, Vörös Géza, Szigethy István rajzai díszítik.

Kerékpárosok!

Elsőrendű kerékpárokat engedményes árban részletre adom. Gumikat alkatrészeket most filléres Szántó Sándor 7 árban kaphat Szeged, (Kiss D. alota) Kiss u. 2.

SZEGEDI SZABADTÉRI JÁTÉKOK 1939

Julius	28	péntek:	Magyar Passió
	29	szombat	Bizánc
	30	vasárnap:	Az ember tragédiája
Augusztus	4	péntek:	Aida
	5	szombat,	Magyar Passió
	6	vasárnap:	Az ember tragédiája
	7	hétfő:	Zenekari hangverseny
	10	csütörtök:	Turandot
	11	péntek:	Bizánc
	12	szombat:	Az ember tragédiája
	13	vasárnap:	Aida
	14	hétfő:	Magyar Passió
	15	kedd (ünnepe)	Turandot

Jegyarusítás egész nap a

Délmagyarország

kiadóhivatalában Aradi-u. 8.

a Városi Színház nappali pénztárában és a Menetjegyirodában